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Η ΝΕΑ ∆ΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΧΩΡΑ ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΜΕ ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟ∆ΟΞΙΑ 

Η κυβέρνηση της Νέας ∆ηµοκρατίας έχει ήδη ανοίξει έναν νέο πολιτικό κύκλο.  Τον κύκλο που 
χαρακτηρίζεται από την  προώθηση µιας σειράς µεταρρυθµίσεων σε σηµαντικούς τοµείς 
που επηρεάζουν την καθηµερινότητα του Έλληνα πολίτη. Το 2005 είναι χρονιά αλλαγών 
και µεταρρυθµίσεων. 

Η πρώτη χρονιά της Νέας ∆ιακυβέρνησης χαρακτηρίστηκε από την επιτυχή διοργάνωση των 
Ολυµπιακών Αγώνων της Αθήνας. Ένα τεράστιο εγχείρηµα, µε µεγάλη εθνική σηµασία, το 
οποίο στέφθηκε µε επιτυχία. Η Ελλάδα έδειξε τις δυνατότητές της, οι Έλληνες απέδειξαν ότι 
όταν εργάζονται ενωµένοι, µπορούν να πετύχουν πολλά. Και είµαστε πλέον έτοιµοι να 
αξιοποιήσουµε, µε συγκροτηµένο σχέδιο, την µεγάλη κληρονοµιά που µας άφησαν οι Αγώνες 
της Αθήνας. Να αξιοποιήσουµε την άυλη κληρονοµιά, τη φήµη που κερδίσαµε, αλλά και την 
υλική κληρονοµιά, τις εγκαταστάσεις που δηµιουργήσαµε.

Η δεύτερη χρονιά ξεκινά µε ένα επίσης σηµαντικό γεγονός. Είναι η επιλογή ενότητας και 
ευθύνης της παράταξής µας στο πρόσωπο του Κάρολου Παπούλια για το αξίωµα του 
Προέδρου της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας. Η Νέα ∆ηµοκρατία προχώρησε σε µια επιλογή µακριά 
από κοµµατικές σκοπιµότητες. Επιδίωξε την ευρύτερη δυνατή συναίνεση των πολιτικών 
δυνάµεων του τόπου µας.  Η επιλογή ενός προσώπου που δεν προέρχεται από την Παράταξή 
µας ενισχύει την εθνική οµοψυχία και αποτελεί απόδειξη του νέου πολιτικού πολιτισµού που 
φέρνει στον τόπο µας ο ηγέτης της Νέας ∆ηµοκρατίας, ο Κώστας Καραµανλής.

Η αποδοχή της πρότασής µας από την ελληνική κοινωνία δικαιώνει τη στρατηγική που έχει 
επιλέξει η Παράταξή µας. Τη στρατηγική της ενότητας και της συνεργασίας. Πάνω στη βάση 
της συναίνεσης και της συνεργασίας  ενισχύουµε τις σχέσεις εµπιστοσύνης  µε την 
ελληνική κοινωνία και προχωράµε µε µεγαλύτερη τόλµη και αποφασιστικότητα στις 
αλλαγές και τις µεταρρυθµίσεις που έχει ανάγκη η χώρα, το κράτος και η οικονοµία.

Με γνώµονα  τη συνεργασία και τη συναίνεση δίνουµε τη µάχη ενάντια στη διαπλοκή και 
τη διαφθορά.  Επιβάλλουµε τη διαφάνεια παντού, σε όλες τις πτυχές της δηµόσιας ζωής. Ο 
νόµος για το βασικό µέτοχο, η κατάργηση του «µαθηµατικού τύπου» στο σύστηµα ανάθεσης 
των δηµόσιων έργων, καθώς και µια σειρά από άλλες ρυθµίσεις θωρακίζουν το κράτος και τους 
θεσµούς. Θεσπίζουµε καθαρούς και διάφανους κανόνες στη λειτουργία της οικονοµίας και της 
πολιτικής.

Βάζουµε οριστικό τέρµα στη σιωπή και τη συγκάλυψη. Τα όσα αποκαλύπτονται το 
τελευταίο διάστηµα για γεγονότα και πράξεις που έγιναν όλα τα προηγούµενα χρόνια στους 
κόλπους της ∆ικαιοσύνης και της Εκκλησίας δικαιώνουν απόλυτα την προτεραιότητα της Νέας 
∆ιακυβέρνησης στον πόλεµο κατά της διαφθοράς και της ανοµίας.
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Επιµένουµε αταλάντευτα στην πολιτική µας και  επιδεικνύουµε µηδενική ανοχή στη 
διαπλοκή και τη διαφθορά.
Με συναίνεση και συνεργασία επιδιώκουµε να δώσουµε λύσεις στα προβλήµατα της Παιδείας 
και της Υγείας. 

Με πρωτοβουλία της κυβέρνησης ξεκίνησε ο Εθνικός ∆ιάλογος για την Παιδεία.  
Προχωράµε µε διάλογο και συναίνεση στην υλοποίηση των µεγάλων µεταρρυθµίσεων γιατί 
θέλουµε να επενδύσουµε στη γνώση, να αποκτήσει η χώρα µας ένα σύστηµα εκπαίδευσης που 
θα µας επιτρέψει να πρωταγωνιστήσουµε στη νέα εποχή. 

Στον τοµέα της υγείας συνεχίζουµε τη µεταρρύθµιση που ξεκινήσαµε, τη µάχη ενάντια στο 
ράντζο και την ταλαιπωρία των πολιτών που προσφεύγουν στις υπηρεσίες της δηµόσιας 
υγείας. 

Στον τοµέα της οικονοµίας προχωράµε σε τολµηρές αλλαγές. Τα προβλήµατα που 
κληρονοµήσαµε ήταν πολλά, και τα ανέδειξε µε τον πιο καθαρό τρόπο η δηµοσιονοµική 
απογραφή. Ο µύθος της ισχυρής οικονοµίας κατέρρευσε. Οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ 
αποδείχθηκαν ανεύθυνες. Τα δηµόσια οικονοµικά χρειάζονται νοικοκύρεµα και η 
ελληνική οικονοµία µεταρρυθµίσεις. Στόχος µας είναι να υπάρξει ανάπτυξη σε όλη τη χώρα 
και να δηµιουργηθούν νέες θέσεις εργασίας.

Έχουµε πάρει σηµαντικά µέτρα που ενισχύουν την επιχειρηµατικότητα. Ο νέος αναπτυξιακός 
νόµος δίνει σηµαντικά κίνητρα για νέες επενδύσεις. Η µείωση των φορολογικών 
συντελεστών, η οποία θα αυξάνεται σταδιακά µέσα στη τριετία, ενθαρρύνει την
επιχειρηµατικότητα του Έλληνα.  Η απλούστευση των διαδικασιών αδειοδότησης νέων 
επιχειρήσεων διευκολύνει τη δηµιουργία νέων επιχειρήσεων. 

Όµως δεν σταµατάµε εδώ. Στο επόµενο χρονικό διάστηµα προχωράµε σε µια σειρά 
αποκρατικοποιήσεων. Απελευθερώνουµε την αγορά ενέργειας. Προχωράµε  στην διαµόρφωση 
ενιαίου εθνικού ωραρίου. ∆ίνουµε ιδιαίτερο βάρος στην επιτάχυνση των ρυθµών απορρόφησης 
των κοινοτικών κονδυλίων του Γ΄ Κ.Π.Σ.. Η εισοδηµατική πολιτική της κυβέρνησης, παρά τα 
βάρη του παρελθόντος, υπερβαίνει την αύξηση του πληθωρισµού, ενώ στους συνταξιούχους οι 
αυξήσεις είναι ακόµη µεγαλύτερες. Και όσο θα προχωρά η εξυγίανση των δηµόσιων 
οικονοµικών τόσο θα βελτιώνεται η εισοδηµατική πολιτική της κυβέρνησης  προκειµένου να 
κάνουµε πράξη τον εθνικό στόχο της πραγµατικής σύγκλισης µισθών και συντάξεων τα 
επόµενα χρόνια. 

Μια νέα γενιά δηµοσίων έργων που δηµοπρατήθηκαν ή πρόκειται να δηµοπρατηθούν στο 
επόµενο διάστηµα,  κυρίως στην Περιφέρεια, αλλά και η κατασκευή µιας σειράς άλλων έργων 
µε τη µέθοδο της αυτοχρηµατοδότησης είναι στις άµεσες προτεραιότητες της κυβέρνησης.

Μια νέα γενιά νέων µεγάλων ιδιωτικών επενδύσεων που έχουν µπλοκαρισθεί εδώ και 
χρόνια, επιτέλους ξεφεύγουν από τα γρανάζια της γραφειοκρατίας και ξεκινά η υλοποίησή 
τους.
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Η Νέα ∆ιακυβέρνηση προχωρά µε αποφασιστικότητα και τόλµη γιατί πάνω απ’ όλα 
προέχει η ανάπτυξη, η απασχόληση, η πραγµατική σύγκλιση. Η Νέα ∆ηµοκρατία στις εκλογές 
της 7ης Μαρτίου δεσµεύθηκε να προχωρήσει σε αλλαγές και µεταρρυθµίσεις. ∆εν είµαστε 
κυβέρνηση λογιστών και διαχειριστών. Οι πολίτες ξέρουν, γνωρίζουν και συγκρίνουν.  
Ξέρουν ότι όλες µας οι δεσµεύσεις µας θα γίνουν πράξη µέχρι το τέλος της 
τετραετίας. Γνωρίζουν τις δυσκολίες και τα προβλήµατα που µας κληρονόµησαν οι 
κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ. Συγκρίνουν όµως  τις αρχές, τις αξίες και τις πολιτικές µας µε αυτές 
που πρεσβεύει το ΠΑΣΟΚ και για αυτό στηρίζουν µε µεγάλη διαφορά την κυβέρνηση της Νέας 
∆ηµοκρατίας και του Κώστα Καραµανλή.  

Είµαστε µια νέα κυβέρνηση που στηρίζεται στη διαφάνεια, στο διάλογο  και στις 
µεταρρυθµίσεις. Ο δεύτερος χρόνος της κυβερνητικής µας θητείας, θα είναι χρόνος 
µεταρρυθµίσεων και αλλαγών. Στόχος η Ελλάδα να βγει από την εποχή της 
µετριότητας και επιτέλους να µπει σε τροχιά ανάπτυξης. Όραµα µας είναι η 
δηµιουργία ενός πραγµατικά κοινωνικού κράτους. Τα καλύτερα είναι µπροστά µας. Και 
για το κόµµα µας και κυρίως όλους τους Έλληνες και τις Ελληνίδες. 

Ασκούµε Νέα ∆ιακυβέρνηση. ∆ιακυβέρνηση ευθύνης, ωριµότητας, ασφάλειας.
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